

Allergen Information Ketchup In Pasta Contains Garlic Sweet And Tangy

Basic Information

Brand Name: ARKHUM



Product Specification

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

• Country Of Origin: Italy

• Storage: Keep In Cool And Dry Place

Allergen Information: Contains GarlicFlavor: Sweet And Tangy

• Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar,

Spices

• Packaging: Glass Jar

• Color: Red

• Highlight: allergen information ketchup in pasta,

contains garlic ketchup in pasta, garlic easy pasta sauce with ketchup

Product Description:

Product Overview: Ketchup Pasta Sauce

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Country of Origin: Italy

Storage: Keep In Cool And Dry Place

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Flavor: Sweet And Tangy

Are you looking for a versatile and flavorful Italian tomato sauce? Look no further than our Ketchup Pasta Sauce! Made with the finest ingredients sourced directly from Italy, this pasta sauce is the perfect addition to any dish.

Our Ketchup Pasta Sauce is not your average spaghetti sauce. It is a delicious blend of tangy and sweet flavors that will elevate any dish. Whether you're making your favorite pasta dish or using it as a condiment, our Ketchup Pasta Sauce will add a savory touch to your

mea

Our sauce is made with the perfect balance of tomatoes, onions, garlic, salt, sugar, vinegar, and spices, giving it a unique and mouth-watering taste. It is the perfect addition to any Italian-inspired dish, and it is also great for dipping, spreading, or marinating.

One of the best things about our Ketchup Pasta Sauce is its versatility. Not only is it great for pasta, but it can also be used as a marinade for meats or as a dipping sauce for appetizers. Its tangy and sweet flavor profile makes it a hit with people of all ages.

For optimal freshness, be sure to keep our Ketchup Pasta Sauce in a cool and dry place. This will ensure that you can enjoy its delicious flavor every time you use it. So why wait? Add our Ketchup Pasta Sauce to your pantry today and elevate your cooking game!

Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Country of Origin: Italy

Allergen Information: Contains Garlic Storage: Keep In Cool And Dry Place

Packaging: Glass Jar Italian tomato sauce Rich and flavorful

Made from authentic Italian ingredients

Perfect for pasta dishes

Can also be used as a pizza sauce Contains real garlic for added flavor

Preservative-free

Convenient and easy to use

Technical Parameters:

Technical Parameters		Description
Allergen Information		Contains Garlic
Country of Origin		Italy
Flavor		Sweet And Tangy
Color		Red
Storage		Keep In Cool And Dry Place
Product Name		Ketchup Pasta Sauce
Ingredients		Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Packaging		Glass Jar
Keywords	Description	
Pasta with tomato sauce	A popular Italian dish made with pasta and tomato-based sauce.	
Spaghetti sauce	A type of pasta sauce made with tomatoes and other ingredients.	
Pasta sauce	A general term for any type of sauce used in pasta dishes.	
Ketchup Pasta Sauce	A specific type of pasta sauce with a sweet and tangy flavor, made with tomatoes, onion, garlic, and other ingredients.	

Applications:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a premium Italian tomato sauce that is perfect for all your pasta dishes. Made from the freshest ingredients, our sauce is a perfect blend of ripe tomatoes, sweet onions, aromatic garlic, and a mix of spices that will tantalize your taste buds. Our ketchup pasta sauce is perfect for those who appreciate the delicious flavors of Italian cuisine and are looking for a homemade taste in a jar

The image you are requesting does not exist or is no longer available. imgur.com

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

A perfect blend of tomatoes, onions, garlic, and spices, our ketchup pasta sauce is a must-have in your kitchen.

Brand Name: ARKHUM

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Color: Red

Flavor: Sweet and Tangy

Allergen Information: Contains Garlic

Packaging: Glass Jar

Customization:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce Customized Service

Brand Name: ARKHUM

Allergen Information: Contains Garlic

Country of Origin: Italy

Color: Red

Storage: Keep In Cool And Dry Place

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Our Ketchup Pasta Sauce is made with authentic Italian tomato sauce, giving it a rich and flavorful taste. Each jar is filled with the finest Pasta Tomato Pulp, carefully selected from the best tomatoes in Italy. Our Pasta Tomato Red Sauce is the perfect addition to any pasta

dish, adding a burst of color and delicious flavor.

Customized Service:

Personalized Branding: We offer the option to customize the jar with your own brand name, making it perfect for businesses or special

Adjustable Garlic Content: For those with allergies or preferences, we can adjust the amount of garlic in the sauce to meet your needs. Country of Origin Labeling: We provide the option to add a label indicating the country of origin for each jar, ensuring transparency for our

Color Customization: Want a different color for your sauce? We can work with you to create a unique and eye-catching color for your

Custom Ingredients: Have a specific ingredient you want to add or remove from our sauce? Let us know and we can create a personalized recipe just for you.

Experience the taste of Italy with our ARKHUM Ketchup Pasta Sauce and take advantage of our customized services to make it truly your own. Contact us today to discuss your preferences and create a personalized sauce just for you.

Packing and Shipping:

Packaging and Shipping of Ketchup Pasta Sauce

Our Ketchup Pasta Sauce comes in a convenient and durable glass jar, sealed with a secure lid to ensure freshness and prevent any leakage during shipping. The jar is carefully packed in a sturdy cardboard box, providing extra protection during transportation.

To maintain the quality and taste of our sauce, we use insulated packaging materials to keep it at the optimal temperature during transit. This ensures that you receive your Ketchup Pasta Sauce in perfect condition.

Our shipping process is efficient and timely. We work closely with trusted shipping partners to ensure that your order reaches you in the shortest possible time. You can track your package using the provided tracking number and rest assured that it will arrive on your doorstep in a timely manner.

We take great care in packaging and shipping our products to ensure that they reach you in the best condition possible. In the unlikely event that your sauce arrives damaged or if you are not satisfied with your purchase, please contact us and we will gladly provide a replacement or offer a refund. Your satisfaction is our top priority.

Thank you for choosing our Ketchup Pasta Sauce, we hope you enjoy it as much as we do!





